



Inspectoratul Școlar al
Municipiului București

Comunicat de presa

„5 Licee 5 Muzee” – Invitație eveniment final editia a 6-a

Joi, 30 mai 2013, ora 11:00, la Sala de Festivități a Școlii Superioare Comerciale „Nicolae Kretzulescu” București, vom afla premianții editiei a 6-a a proiectului „5 Licee 5 Muzee”. Proiectul „5 Licee 5 Muzee” este un program educațional dedicat elevilor de liceu, prin care se dorește încurajarea participării tinerilor la manifestări culturale. Elevii din 5 licee din Capitala au beneficiat de vizite gratuite la câteva muzee din București, fiind provocați și la un concurs online de cultură generală.

Fundația ECDL ROMANIA împreună cu partenerii săi, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și Primăria Municipiului București prin Direcția Cultură, Învățământ, Turism, va invita la conferința de final a acestei editii „5 Licee 5 Muzee”. La eveniment sunt așteptați toți participanții din cadrul editiei a 6-a a proiectului: elevi și profesori, reprezentanți ai muzeelor și partenerii organizatori ai proiectului.

La cea de a 6-a editie „5 Licee 5 Muzee” au participat 250 de elevi din 5 licee din București: Liceul de Metrologie „Traian Vuia”, Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”, Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară „D. Motoc”, Colegiul Economic „A.D. Xenopol” și Colegiul Tehnic „Mircea cel Bătrân”. Cele 5 muzee care au avut amabilitatea să răspundă invitației de a lua parte la proiect sunt: Muzeul de Artă Veche Apuseană „Ing. Dumitru Furnica - Minovici”, Muzeul de Istorie al Municipiului București, Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa”, Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti” și Muzeul Militar Național „Regele Ferdinand I”.

Cei 250 de elevi din 5 licee din capitala au vizitat gratuit în perioada februarie – mai 2013 cele 5 muzee din București și au fost provocați la un concurs online de cultură generală pe temele vizitelor respective. Pe lângă concursul online de cultură generală, elevii au fost implicați și într-o competiție video („5 motive în 5 minute”) în care fiecare liceu a realizat un material video de prezentare și promovare a câte unui muzeu vizitat. Joi, 30 mai 2013, vom afla care au fost cei mai buni dintre ei.

„5 Licee 5 Muzee” și-a propus declansarea unei „epidemii” de vizitare a muzeelor în rândul tinerilor, sub forma unui concurs între 5 licee din capitala. Lansat în anul 2008, proiectul a avut un impact pozitiv atât în rândul elevilor, cât și al profesorilor și astfel organizatorii împreună cu muzeele implicate au fost încurajați să continue programul, anul acesta ajungându-se la editia a 6-a.

Va așteptăm cu mult interes joi, 30 mai 2013, începând cu ora 11:00, la sala de festivități a Școlii Superioare Comerciale „Nicolae Kretzulescu” (Bd. Hristo Botev, nr.17) pentru a-i cunoaște pe castigatori.

Pentru detalii suplimentare, va rugăm contactați:

Elena Chiru, Manager de Proiect

Irina Vaduva, Marketing și Comunicare

Tel.: **0213169922**

E-mail: elena.chiru@ecd.org.ro

irinuc.vaduva@ecd.org.ro

Web: www.fundatiaecdromania.ro